



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 27 septembrie 2018

În baza dispoziției nr.316/18.09.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 27.09.2018, ora 16⁰⁰, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv lunile septembrie-octombrie-noiembrie 2018;

Domnul consilier local, Mocanu Marian, propune pe domnul consilier, Caragață Ștefan. Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului Mocanu Marian, care este aprobată în unanimitate de voturi, astfel că domnul consilier, Caragață Ștefan, este ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru lunile septembrie-octombrie-noiembrie 2018, adoptandu-se astfel, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare cu 4 proiecte de hotărâri, și anume:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA”;
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRUL CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA a III-a, ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA”;
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA”;
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea proiectului integrat „CONSTRUIRE CENTRUL CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA a III-a, ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 30 august 2018, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fânica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Însurăței nr. 44/28.06.2018 privind aprobarea propunerii de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții "Cămin de bătrâni în orașul Însurăței, Str. Victoriei nr. 4B, județul Brăila"

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, pentru a se încadra în prevederile Ghidului Solicitantului aferent Programului Operațional Regional 2014-2020 Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9b, Obiectivul specific 13.1 – „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România”, și pentru a fi eligibil în cadrul schemei de finanțare amintită, la propunerea proiectantului s-a impus modificarea denumiri proiectului, după cum urmează: „Art.1.(1) Se aprobă propunerea de elaborare a studiului de fezabilitate aferent obiectivului de investiții **"Construire Centru Social de Zi pentru Vârstnici în orașul Însurăței"**, cu sediul în Str. Victoriei nr. 4B, orașul Însurăței, județul Brăila." Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Local Însurăței nr. 44/28.06.2018 rămân neschimbate.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, o invită pe doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil, să prezinte rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli.

Doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil, informează Consiliul Local, că potrivit Legii nr.273/2006 și a OUG nr. 77/2018 privind rectificarea bugetului de stat, se impune rectificarea bugetului local pe anul 2018, altfel: la cap. de venituri – sume defalcate din TVA, diminuare prevederi bugetare anuale cu suma de 38.000 lei, la cap. concesiuni și închirierii cu suma de 5.413 lei, cap. venituri – subvenții de la bugetul de stat pentru finanțare PNDL cu suma de 97.587 lei, precum și la cap. de cheltuieli – învățământ și transporturi așa cum rezultă din referatul prezentat pe comisii de specialitate.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, întreabă pentru ce cheltuieli sunt alocați banii la cap. transport?

Doamna Lipan Marioara, șeful Serviciului financiar contabil, răspunde că pentru parcări asfaltice.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare parcări și accese, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, în documentația tehnică-economică sunt stabilite locurile de parcare, iar valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 438.016,10 lei, din care C+M cu TVA - 383.437,00 lei.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local, că în luna iunie 2018 am aprobat 4 propuneri de studii de fezabilitate pentru obiectivele de investiții: "Spațiu de joacă pentru copii în orașul Însurăței, Str. Școala Veche nr. 20 B, județul Brăila", „Centru social de zi pentru vârstnici”, "Modernizare străzi în orașul Însurăței, județul Brăila, etapa a III-a", "Construire Centru Cultural pentru Tineret în orașul Însurăței, str. Victoriei nr. 4 A, județul Brăila", care fac parte din două proiecte integrate. Aceste investiții sunt incluse în strategia locală de dezvoltare durabilă a orașului Însurăței 2013-2020 aprobată prin H.C.L. nr.67/26.09.2013 și conform Ghidului Solicitantului aferent Programului Operațional Regional 2014-2020, Condiții Specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelurilor de proiecte cu numărul POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI, POR/2018/13/13.1/1/ITI și POR/2018/13/13.1/1/SUERD, Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9b, Obiectivul specific 13.1 – „Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România”, termenul limită de depunere a proiectelor este 30 octombrie 2018. Pentru depunerea cererilor de finanțare aferente proiectelor integrate, este imperios necesar să aprobăm documentațiile tehnico-economice pentru aceste investiții precum și bugetul cererii de finanțare și contribuția noastră de 2,01% din valoarea totală a proiectului.

Astfel, pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA”, valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA este de 10.632.753,12 lei, din care C+M cu TVA - 7.875.125,13 lei.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate

de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza studiul de fezabilitate/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul integrat „CONSTRUIRE CENTRUL CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA a III-a, ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici cu TVA care este de 23.282.754,84 lei, din care C+M cu TVA -20.4086.864,19 lei.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului integrat „CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL DE ZI PENTRU VÂRSTNICI ȘI SPAȚIU DE JOACĂ PENTRU COPII ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă valoarea totală a proiectului integrat care este de 10.632.753,11 lei (inclusiv TVA), din care contribuția de 2.01% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 213.718,34 lei, reprezentând cofinanțarea beneficiarului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului integrat „CONSTRUIRE CENTRUL CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA a III-a, ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, prezintă valoarea totală a proiectului integrat care este de 23.282.754,84 lei (inclusiv TVA), din care contribuția de 2.01% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 467.983,37 lei, reprezentând cofinanțarea beneficiarului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă **Informarea Serviciului Public de Asistență Socială** privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2018.

Domnii consilieri confirmă luarea la cunoștință a conținutului informării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și nu au obiecțiuni.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei Liceului Tehnologic „Nicolae Titulescu” Însurăței nr. 6222/21.09.2018 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 9140/2018 prin care se aduce la cunoștință expertiza tehnică și devizul general pentru refacere acoperiș liceu.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune elaborarea documentației tehnico-economice de către Primăria orașului Însurăței, precum și alocarea sumelor în bugetul anului viitor pentru execuția lucrărilor de construcție de către Primăria orașului Însurăței, astfel încât, în primăvara anului 2019, să înceapă construcția acoperișului.

Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea menționată mai sus și supusă votului consilierilor aceasta este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă citire adresei Consiliului Județean Brăila nr. 17715/17.09.2018 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 8987/17.09.2018 prin care se solicită propuneri privind Programul de transport public județean de persoane prin cure regulate pentru rețeaua de trasee județene care tranzitează orașul Însurăței.

Domnii consilieri, ținând cont de necesitatea de deplasare a cadrelor didactice spre unitatea de învățământ-Școala nr.2 situată la 5 km de autogară, precum și de faptul că s-a reziliat la cererea operatorului contractul de gestiune delegată privind transport public local de persoane prin curse regulate în orașul Însurăței, propun prelungirea traseului Brăila -Însurăței până la Școala nr.2 și transportul să se efectueze cu mijloace de transport în condiții de siguranță și confort pentru populație.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii domnului Croitoru Costel înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 9200/20.09.2018 prin care solicită schimbarea contractului de concesiune nr.5823/2014 încheiat cu U.AT. Însurăței în contract de suprafață și diminuarea suprafeței de teren atribuită de la 9070 mp la 6780 mp.

Domnii consilieri sunt de acord cu încheierea contractului de suprafață pentru intrare în legalitate și cu diminuarea suprafeței.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 27.09.2018.

Președinte de ședință
Consilier,
CARAGAȚĂ ȘTEFAN

Contrasemnează secretarul
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,
PÎRLOG FĂNICA